

## 筑牢水源保护屏障

通讯员 项淑清

本报讯 近年来,永康市公安局龙山派出所积极探索水库管理共治新模式,联合行政执法局、水库管理处、平安法治办等多个部门组建“太平卫士”生态警务团队,广泛开展联合执法、基层治理、宣传防范等联勤联动工作,形成以打击、防控、服务于一体的常态化区域警务合力,筑牢了太平水库水源保护生态屏障。今年已开展联合巡查整治行动30余次,生态保护、禁毒、反诈等宣教覆盖超万人,劝阻非法捕捞75次。

夏季治安打击整治行动开展以来,龙山派出所增加水库周边点位巡逻强度,联合相关部门升级完善水库周边技防物防设施,对现存救生衣、救生圈和救生绳等装备开展维护、更新。

## 防范于心反诈于行

通讯员 杨海江

本报讯 近日,杭州市拱墅区半山街道联合属地公安,组织辖区工商银行11家支行营业网点开展“反诈骗智略研讨会”。

半山派出所民警结合发生在周边小区的典型案例,深度剖析近期诈骗新形势,揭秘骗术背后的逻辑迷宫,传授前沿的反诈秘籍。工行各支行负责人也分享了实战中的反诈经历,从细微处见真章,每一则案例都凝结着预警与应对的智慧结晶,为构筑坚不可摧的防骗联盟添砖加瓦。活动现场不仅回顾了过往合作,更着眼于未来,共谋警银协作新篇章,建立快速反应机制,搭建信息高速共享通道,誓让诈骗分子无所遁形。

## 多模式建设充电桩

通讯员 陈星星

本报讯 近日,温岭市召开全市基层应急消防治理体系建设和电动自行车消防安全突出风险专项整治现场推进会。

据了解,温岭市16个镇街均已完成单设应急消防管理站和专职消防队建设,实现全覆盖,初步构建起“1-3-5-10”梯次灭火救援体系。同时,温岭市将电动自行车管理融入“141”基层治理体系,整合护村队、网格员、志愿者为主的巡查力量,对违规充停高频场所开展巡查检查;按照“一区一策”分类制定增建、改建方案,灵活采取“业主自主建、业企联合建、政府兜底建”的方式,着力推进集中式、“单点式”等多种模式充电桩建设。

## 电动车全链条监管

通讯员 郑绍楠

本报讯 近日,苍南县沿浦镇深化电动自行车全链条安全监管,以“检查、整改、监管、宣传”为着力点,形成工作闭环,全面推进电动自行车安全隐患整治行动落地见效。

沿浦镇应消站结合“除险保安”“安全生产大排查大整治”等专项行动,组织镇村干部、网格员、志愿者以及相关职能部门等力量,深入辖区商铺、居民住宅小区开展“敲门”宣传行动,针对电动自行车火灾危害为群众讲解相关消防安全常识;对辖区电动自行车就违规经营、违规拆改装蓄电池、违规停放充电等开展“清单式”联合检查,形成齐抓共管的责任体系和工作合力。

## 企业火灾警示教育

通讯员 崔寅伟

本报讯 近日,宁波市镇海区消防救援大队联合区应急局在九龙湖镇召开了紧固件企业火灾警示教育会,增强生产经营单位的主体责任意识,提高企业负责人、消防安全管理人的消防意识,预防和减少生产安全类火灾事故。

会议要求各镇街道、各企业深刻汲取火灾教训,举一反三,强化底线思维,贯彻落实工业企业(特别是紧固件企业)消防安全防范“十条措施”,以月度各类火灾防控专项工作为抓手,狠抓检查宣传,确保消防工作层层推进、落地见效。

## 守护群众“钱袋子”

近日,温州市公安局龙湾区分局星海派出所民警李康德深入社区,发放防诈骗宣传资料、讲解防骗知识,全力守护群众的“钱袋子”。

通讯员 罗琼 摄



## 争分夺秒上门止损

近日,女子刘某正准备给骗子转账5万元,得知消息的临海市公安局杜桥派出所反诈专班民辅警争分夺秒上门劝阻,成功止损。

通讯员 叶明鉴 摄



## 高温巡查消除盲区

近日,长兴县洪桥镇应急消防管理站联合陈家埭村、亭子桥村开展高温巡查,督促辖区内生产经营单位排查隐患、消除盲区、堵塞漏洞,确保高温下安全生产形势持续稳定。

通讯员 林燕婷 摄



## 敲门采信息送平安

近日,台州市公安局椒江分局洪家派出所组织民警、辅警、网格员深入社区、村居等地,采集基础信息的同时,向群众宣讲防诈骗、防盗、防火等安全知识。

通讯员 何文斌 摄



## 企业员工消防培训

通讯员 张佳梁

本报讯 近日,绍兴滨海新区消防救援大队宣教员走进喜临门家具股份有限公司滨海分公司,为800多名员工送去消防安全“锦囊”,提高企业消防安全管理水平,提升企业员工的消防安全意识和自防自救能力,护航企业安全生产。

大队宣教员对火灾防范、水带水枪及灭火器使用等知识作了系统讲解,并组织开展应急逃生模拟演练。为检验培训成果,宣教员还组织企业员工开展了实操PK赛,企业负责人对踊跃参赛的18名员工送出了别致的礼物——“3公斤干粉灭火器”。此次培训达到了“教育一个员工,带动一个企业,影响整个社会”的宣传效果。

## 成功查处“黑油点”

通讯员 刘国征

本报讯 连日来,苍南县桥墩镇持续深入开展消防安全隐患排查,巩固安全生产和消防安全稳定向好形势,及时化解一批安全隐患,切实维护人民群众生命财产安全。

期间,桥墩镇应消站接到群众举报称仙堂村有“黑油点”,立即联合公安、市监、应急等部门前往查处,果然发现了2处非法储存、销售成品油的“黑油点”。工作人员通过轮番值守、巡逻,确保不发生安全事故,并联系危化领域专家科学研判、制定转移方案。经过3天3夜连续奋战,终于安全转移成品汽油约30吨,同时查获运输私油改装货车1辆。目前案件已移交相关部门进一步查处。

## 观看电影接受教育

通讯员 程玲

本报讯 近日,苍南县霞关镇应消站、三合澄海共富委联合温州市“一呼百应”安全服务团苍南分团,组织开展夏日消防电影宣传活动,提高辖区群众的消防安全意识与自防自救能力。

工作人员为居民群众播放了电影《惊天救援》,影片中一幕幕危急惊险的画面、舍身救火的场景,深深触动了在场的观众。随后,工作人员还给现场观众发放了安全生产暨消防宣传资料,并详细讲解了火灾的危害性、预防火灾的措施以及面对火灾的逃生技巧等知识。

下一步,霞关镇将继续加强宣传,广泛普及消防知识,为辖区群众营造一个安全、稳定的环境。

## 登台分享党员故事

通讯员 沈东玲

本报讯 近日,嘉兴港区消防救援大队组织开展“在党旗下成长”党员故事分享会,激励全体党员在工作岗位上发挥先锋模范作用。

分享会上,党员消防员代表先后登台,讲述自己的入党故事和成长经历,并结合各自岗位和身边实际,从不同角度分享了自己在工作履职中冲锋在前、不畏艰险、无私奉献、一心为民的先进事迹。整场故事分享会感人肺腑、发人深省、催人奋进,让全体消防员受到了精神的洗礼和心灵的触动。随后,党员消防员围绕“当初入党为什么、现在为党做什么”主题开展讨论,教育引导广大消防员永葆忠诚本色、砥砺担当品质、弘扬敬业精神。

## 党建交流促进发展

通讯员 徐敏晶

本报讯 近日,江山市消防救援大队下属党支部与辖区单位党组织开展党建交流活动,拓展党建工作新途径,共同推动党建工作高质量发展。

辖区浙江鑫冠建设集团有限公司建设项目临时党支部一行参观了虎山消防救援站荣誉墙、文化墙和党务工作栏,详细了解了虎山消防救援站党务工作的开展情况。随后,两个党支部开展座谈交流,就如何加强党建工作、创新方式方法、提升党务工作实效等方面进行探讨。

双方表示,要进一步加强两个党支部之间的沟通和交流,形成“资源共享、优势互补、相互促进、共同提高”的党建工作联动机制,全面提升党建工作水平。